
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO – IPAM

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DE 2024

(PREVIDÊNCIA)

Considerações Gerais

Pauta: a) Deliberação do Planejamento de Trabalho/2024, b) Deliberação do Calendário de 
Reuniões e c) Outros Assuntos.

Local: Sala do Conselho Municipal de Previdência (IPAM).

Data: 11/01/2024 Início: 13:00h

Participantes: Francisco Roberto Paula de França (Presidente do COFIS – Conselheiro 
Eleito), Luiz Henrique Gonçalves (Conselheiro Representante do Executivo); Dalmo Luis 
Roumie da Silveira (Conselheiro Representante do Executivo) e Maria Betânia Basílio de 
Souza (Conselheira Eleita).

Objetivos Tratados

a) Deliberar quanto as Ações do Conselho para o Exercício de 2024.

b) Deliberar sobre o Calendário de Reuniões de 2024.

c) Encaminhamento das deliberações do Conselho aos responsáveis, caso necessário.

Síntese dos Assuntos Tratados

a) Quanto  ao  primeiro  item da  pauta,  inicialmente  foi  apresentado  pelo  conselheiro 
Dalmo a minuta final do Plano de Trabalho/2024, resultado das discussões ocorridas na 
reunião anterior. Após apresentação, foi deliberado pela aprovação do documento, anotando 
a necessidade do mesmo ser publicado no Portal  Transparência do órgão, na pasta do 
Conselho Fiscal.

b) Em  relação  ao  Calendário  de  Pagamento,  foi  deliberado  pela  sua  aprovação  e 
publicação no Diário do Município (DOM), bem como, no Portal Transparência do órgão, na 
pasta do Conselho Fiscal.

c) Em relação aos outros Assuntos, foram discutidos os seguintes temas:

 Que  o  conselho  deve  priorizar  as  capacitações  cujos  temas  estejam 
relacionados as atribuições do conselho fiscal. Foi deliberado que os conselheiros 
devem analisar previamente o conteúdo das capacitações e se certificar quanto a 
afinidade do mesmo com as atribuições do conselho.
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 A  conselheira  Betânia,  solicitou  que  fosse  emitido  ofício  ao  Conselho 
Deliberativo, solicitando informações quanto reversão da doação do imóvel (terreno) 
doado pelo Município para construção da nova sede do IPAM. Foi deliberado pela 
emissão do ofício, considerando que o imóvel, embora não registrado contabilmente, 
de fato, pertencia ao órgão.

Deliberações e Providências

a) Deliberação pela aprovação do Plano de Trabalho - 2024, anotando a necessidade 
do mesmo ser publicado no Portal Transparência do órgão, na pasta do Conselho Fiscal.

b) Deliberação pela sua aprovação e publicação no Diário do Município (DOM), bem 
como, no Portal Transparência do órgão, na pasta do Conselho Fiscal.

c) Foi  deliberado  que  os  conselheiros  devem analisar  previamente  o  conteúdo  das 
capacitações e se certificar quanto a afinidade do mesmo com as atribuições do conselho.

d) Ainda, deliberado pelo conselho a emissão de ofício para o Conselho Deliberativo, 
nos termos indicados no item “c” do capítulo anterior.

Após todos os debates necessários sobre os relatórios, deu-se por encerrada a reunião sem 
mais  deliberações,  o  Presidente  Francisco  Roberto  Paula  de  França agradeceu  a 
participação de todos, da qual eu,Paula Mourão Figueiredo COFIS/IPAM, lavrei a presente 
ata (reunião gravada em áudio e arquivada na rede do Conselho), que será assinada pelos 
membros deste Conselho Fiscal – COFIS/IPAM. Porto Velho (RO). 11 de janeiro de 2024.

Francisco Roberto Paula França
Presidente do COFIS

Luiz Henrique Gonçalves
Representante do Executivo

Maria Betânia Basílio de Souza
Representante Eleita

Dalmo Luis Roumie da Silveira
 Representante do Executivo
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